PE KIEM TRA PINH KY - LOP 12 - LAN 2 — 9-8-2023
Ciu 1. Ham s6 nao dudi ddy nghich bién trén khoang (—00; +00) ?

A y= . B.y:x3+x. C.y=—x3—3x~ D~y=x+1

¢0 bao nhiéu di€ém cuc tri?

Ciu 2. Him sb y =
x+1

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 3. Gid tri nho nht cia ham s§ f(x)=x"—22x trén doan [5;22]béng
A. 15. B. 17. C. 22. D. 37.

Cau 4. Puong cong & hinh bén dudi 1a do thi ciia mot trong bén ham sé dudi day. Ham sd d6 1 ham sé nao?
Yy

[ \J
A, y=—x +4x" +1 B. y=x"-3x’+4 C.y=—x"+2x"+10 D. y=x"-9x" +1.

Ciu 5. Bang bién thién trong hinh v& duéi day 1a cia mot ham s trong bon ham sé duoc liét ké & bon
phuong an A4,B,C,D . Hoi ham s6 d6 12 ham s6 nao?

X | - 1 +00
.1.' - -
-1 +o0
-‘,- \ \
-0 —1
A.yzx—+3. B.yz_x_z. C.yz_x+3. D.yz_x_3.
x—1 x—1 x—1 x—1
CAu 6. Tiém can dang cta db thi ham sb y = 2“12 Ia
x_

A x=2. B. x=-2. C. x=1. D. x=-1.

Céu 7. Ham s6 nao dudi day khéng 12 ham s lity thira?
1
A y=—. B.y=x"*5, C.y=e", D. y=x",

CAu 8. VGi moi so0 thue duong a,b,x,y va a,b#1, ménh dé nao sau diy sai?

A. log, (xy)=log, x+log, y . B. log, —=



C. log, a.log, x=1log, x. D. logaizlogax—logay.
y

Cau 9. Cho a,b 1a hai s6 thuc duong tiy ¥ va b # 1. Khang dinh nao dudi day dung?

A.Ina+Inb=In(a+b). B. ln(a+b):1na.lnb.
Ina
C. lna-Inb=1 -b). D. 1 =—.
na—Inb=In(a-b) og,a=1

Céu 10. Tim tap xéc dinh D ciia ham 6 y =log, (x* —4x+3).

A. D=(1;3). B. D =(—o0;1)U(3;+).

C. D=(—oo;2—\/§)u(2+\/§;+oo). D. D=(2—\/§;1)u(3;2+\/§).
Cau 11. Him s6 y=2%"" c6 dao ham la

A 2" In2, B. (2x-1)2""In2. C.(x"-x)2°7".  D.(2x-1)2" "
Céau 12. Tap nghi¢ém cua phuong trinh log, (x2 + x+3) =11a

A. §={-1,0}. B. S ={0;1}. C. 5={0}. D. S={-1}.
Cau 13. Nghiém cua phuong trinh log, (x—1)=3 1a

A. x=8. B. x=10. C.x=7. D. x=9.
Céu 14. Tap nghiém cta bat phwong trinh 5 >2 la

A. (—o;log;2). B. (log; 2;+). C. (-o;log, 5). D. (log, 5;+0).

Cau 15. Hinh bét dién déu c6 bao nhiéu canh?

A. 8 canh. B. 6 canh. C. 12 canh. D. 20 canh.
Céu 16. Cho khbi lang tru c6 dién tich day va chiéu cao /& =2a. Thé tich khdi lang tru da cho bang

A. 12a°. B. 4a’. C. 3a . D. 6a’.
Céu 17. Cho hinh try c6 ban kinh ddy  va do dai duong sinh /. Di¢n tich xung quanh S, cta hinh try da

cho dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?
A. S =dnrl. B. S, =2xrl. C. S, =3nrl. D. S, =7rl.
Ciu 18. Cho hinh n6n ¢6 ban kinh ddy » va d dai duong sinh /. Dién tich xung quanh S, cta hinh noén

da cho duogc tinh theo cong thitc nao dudi day?

A. S, =4nrl. B. S, =xrl. C. S, =3xrl. D. S, =2zrl.
Cau 19. Cho hinh nén cé ban kinh day » va d dai duong sinh /. Dién tich toan phan S,, cua hinh non da

cho dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?



Cau 20.

Cau 21

Cau 22

Cau 23

Cau 24

Cau 25

Cau 26

Cau 27

Cau 28

A. S, = mrl+xl’. B. S, =zrl+7r’.

day?

A. V=§7TI”3. B.
4

V=i7TF3.
3

C.

C.

1

1p

S =—nrl. D. S, =27xrl+27xr’.
3 P

Cho khdi cau c6 ban kinh r. Thé tich ¥ cta khdi cau da cho dugc tinh theo cong thirc nao dudi

3

4
V==1r'. D.V=—rr.
4 3

. Choham sd y = f(x) c6 dao ham f’(x)=x+2022 véi moi x € R. Ham s6 da cho dong bién trén

khoang nao dudi day?

A. (~2022;+). B. (2022;+x). C. (—0;-2022). D. (—0;2022)
. Chohamsb f(x) c6 daoham f'(x)= x(x—l)(x+2)3 , VxeR. S diém cuc tiéu ctia ham sb da
cho la
A. 3. B. 2. C.1. D. 4.
. Trén doan [—4;— 1] , ham sb y= x* —8x” +13 dat gia tri nho nhét tai diém nao trong cac diém sau?
A. x=-2. B. x=-1. C. x=-4. D. x=-3.
\ X ax+1 ;12 Ve 2PN
. Cho ham so f(x)= . (a,b,c € R) c6 bang bien thién nhu sau:
X+c
x —00 2 “+00
f'(z) + =+
+00 1
f(.’l,‘) / /
1 —00
Trong céc sd a,b va ¢ c6 bao nhiéu sb duong?
Al B. 3. C.2. D. 0.
2 J— —
. Tim s6 tiém can dang cua dd thi ham sb y= %
x J—
A. 2. B. 3. C.1. D. 0.
. . 4 m m .
. Cho a la so thuc duong. Rut gon cua bi€u thitc P=a’*~a =a" vdi — toi gian, n>0. Khi do
n
m+n bang
A. 5. B. 11. C.17. D. 6.
. Cho ham s6 y = ¢’x+e™*. Nghiém cuia phuong trinh )" =0 1a
A. x=-3. B. x=0. C. x=1In3. D. x=In2.

. Pao ham cap hai y" ctia ham sd y = In(3x+2) la

A. y"=3In’ (3x+2).

"__ -9
3x+2°




C. y"=—3 D. y'= -

(3x+2)" (3x+2)"

Céu 29. Ham s6 y = log(x” —2x+m+1) 6 tap xéc dinh 1a R khi

m>0
A. m>0. B. 0<m<3. C.{ . D. m=0.
m<—1
2 f—
Cau 30. S6 nghiém thyc ciia phuong trinh X ASx-8 0 1a?
In(x-1)
A. 3. B. 2. C.0. D. 1.
Chu 31. Tdng tAt ca cac nghiém cua phuong trinh 2”*"' —5.2° +2 =0 bing bao nhiéu?
3 >
A2 B. L. C.2 D. 0.
Céu 32. Hinh lap phuong c6 bao nhiéu mat phang ddi xting?
A. 6. B. 7. C.8. D. 9.

Céu 33. Cho hinh chdp S.4BCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh vuéng c6 canh bang a2 , 541 (ABCD) ,
SA =2a . Tinh thé tich khbi chép S.4BCD .
= 2—613 4q’

B. V =44°. C.V=2d. D.V=—-.

ATV .
3 3

Cau 34. Trong khong gian, cho tam giac ABC vuongtai A, AB=3a, ABC =60° Dién tich xung quanh
cua hinh non tao thanh khi quay tam giac ABC xung quanh canh AC bang

A. 18V37a’. B. 1874a>. C. 9\3rd’. D. 367a’.
Cau 35. Quay mot miéngqbia hinh tron c6 dién tich 1677a*> quanh mot trong nhitng dudng kinh, ta duoc khéi
tron xoay co6 the tich la

A. ﬁmf. B. %mf. C. &ﬁcﬂ D. 27[(13.
3 3 3 3

e . . N
Cau 36. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia m thudc [-2022;2022] déham so y = (x2 —2x+m+ 2) ? co tap

xacdinhla R?
A.2023. B.2024 . C.4045. D. 4044 .

; 2 2
Cau 37. Cho ham s6 f(x)=2022—1n[x+ J Tinh tong S = f'(1)+ f'(3)+...+ /'(2023).
X
_ 2024 B, 52026 C. g2 2024 p. 522022
2025 2025 2023 2023

Céu 38. Biét phuong trinh 9°%* —12.3°%" +3"#* =0 c6 hai nghiém z,, z,. Khi d6 2’ + 2z} bing
A. 90. B. 10. C. 20. D. 272.

Cau 39. Vi gid tri nao cta tham s m thi phuong trinh 4% —m.2**' +2m =0 c6 hai nghiém phan biét X, X,
thoa man x, +x, =37

A.m=2. B. m=1. C. m=3. D. m=4.



Céu 40. Tap nghiém cta bat phuong trinh x*.2* +9(x+2).2" +8x” <(x+2).2" +9x* 2" +8x+16 1a
A. (—0;-1]U[0;2].  B.[-1;0]U[23]. C.[0;2]u[3;+x).  D.[-1,0)U(2:3].

Ciau 41. C6 thé chia mot khi 1ap phuong thanh bao nhiéu khdi tir dién c6 thé tich bang nhau ma cac dinh
cua tur dién cling la dinh cua hinh 13p phuong?

A. 4. B. 6. C.2. D. 8.

Céu 42. Cho hinh chop tir giac déu S.ABCD, goi M,N lan luot 1a trung diém cua S4 va BC. Biét goc
gilta duong thing MN va mit phing (ABCD) bang 60°, khoang cach tir M dén mit phing

(ABCD) bang & 430 . Thé tich khdi chop S.4BCD theo a bing
3 3 3 3
A. \/?“ . B. \/f“ : C. \/f“ . D. \/f“ .

Cau 43. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh 2a, canh SB vudng goc voi day , mat
phang (SA4D) tao véi day mot géc 60°. Thé tich khoi chép S.4BCD 1a

3a3\/§ 8a3\/§ 8613\/§ 4a3\/§

AV = . B. V= . C.V= . D. V= .
4 9 3 3

Cau 44. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh a, S4 vudng goc voi déy(ABCD),
goc giita hai mat phang (SBD) va ABCD bang 60°. Goi M ,N lan luot 1 trung diém cua
SB,SC . Thé tich khdi chop S.ADNM 1a

3 3 3 3
A.V:a‘/g. B.V:a\/g. C.V:3a\/g. D.V:a\/g.
16 24 16 8

Céu 45. Cho hinh chop tam gidc déu S.4BC c6 canh day bang a, goc giita mit bén va day bang 60° .
Dién tich xung quanh cua hinh nén dinh S, c6 day 1a hinh tron ngoai tiép tam giac ABC bang

7’10 ra*\3 ra®\71 ra’\71

A. . B. . C. . D. .
8 3 6 4

Céu 46. Cho ham s6 y = f'(x) c6 dao ham trén R va bang xét déu dao ham nhu sau:

x | —0 -6 0 2 8 +00

f'(x) + 0 + 0 - 0 - 0 +

C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé hamsb y = f (x3 +2x+ m) nghich bién trén khoang (—1;1)?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.

Céu 47. Cho ham s6 y = f(x) c6 d thi nhu hinh v& sau.



L o
L
8

Goi m, 1a gi4 tri nho nhat ctia tham s6 m dé do thi ham s6 g(x)= ‘fz (x)+3f(x)+ m‘ 6 s6
diém cuec trj it nhat. Tim ménh dé dang trong cac ménh dé sau?
A. my e(—0;—-2). B. m, €(2;3). C. my e(3;+x). D. m, e(-2;2).

Céu 48. Mot manh dat hinh chit nhat ABCD ¢6 chidu dai AB=25m, chiéu rong AD =20m dugc chia
thanh hai phan bang nhau boi vach chin MN (M,N lan luot 1a trung diém BC va AD). Mot
d6i xdy dung 1am mot con dudong di tr A dén C qua vach chin MN , biét khi lam dudng trén
mién ABMN mbdi gid lam dwoc 15m va khi lam trong mién CDNM mdi gio' lam duge 30m.
Tinh thoi gian ngin nhat ma doi xay dyung lam dugc con duong di tir A dén C.

A & B 10+ 24725 c 20++/725
. - - . . T.

. D. 5.
3 30

1
Céu 49. S6 gia tri nguyén cta tham sé mdé ham sb y = (x2 —2mx—m’ +m+1)2022 x4c dinh trén khoang

(0;+0) 1a
A. 0. B. 2. C.1. D. 3.
Ciau50. C6 bao nhiéu gid tri nguyén duong cia tham s6 m nho hon 2021 dé phuwong trinh

log, (m +m+2° ) =2x c6 nghiém thyc khong 4am?

A. 2018. B. 2019. C. 2020. D. 2021.



